

SPITALUL UNIVERSITAR DE URGENTA BUCURESTI (S.U.U.B.)	Tip document		NR. INREG. 64751
	REGULAMENT PENTRU ORGANIZAREA PROCESULUI DE VOT PENTRU ALEGEREA COMPONENTEI CONSILIULUI ETIC AL SUUB		
	CABINET MANAGER	Pag. 1	Data: 25.10.2021

În conformitate cu prevederile Ordinului M.S. nr. 1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice, la nivelul S.U.U.B. se va organiza în zilele de **22 și 23 noiembrie 2021** procesul de votare pentru alegerea membrilor care vor face parte din Consiliul etic al Spitalului Universitar de Urgenta Bucuresti.

În cadrul unităților sanitare publice cu paturi cu statut de spital clinic, universitar și institut, Consiliul etic este format din 7 membri, cu următoarea reprezentare:

- **un reprezentant** ales al corpului medical al spitalului, din personalul cu integrare clinică;
- **3 reprezentanți** aleși ai corpului medical al spitalului, **altul decât personalul cu integrare clinică**;
- **2 reprezentanți** aleși ai **asistenților medicali din spital**;
- **un reprezentant** ales al **asociațiilor de pacienți**.

Secretarul Consiliului etic este un angajat cu studii superioare al spitalului, desemnat prin decizie a managerului. Secretarul nu are drept de vot în cadrul ședințelor Consiliului etic.

Persoanele care si-au depus candidatura pentru a participa la alegerile pentru calitatea de membru în consiliul etic vor depune la Serv. Răsurse Umane declarația pe proprie răspundere privind lipsa cazierului judiciar, urmând ca documentul oficial, respectiv certificatul de cazier judiciar, să fie depus în termen de 5 zile lucrătoare de la anunțarea rezultatelor finale pentru membrii și membrii supleanți ai Consiliului Etic al Spitalului Universitar de Urgență București

Alegerea și desemnarea membrilor Consiliului Etic se va efectua pe categorii de personal în zilele de **22 și 23 noiembrie 2021 în Sala de Consiliu a S.U.U.B. etajul 1 în intervalul orar 9:00 - 15:00.**

Afișarea rezultatelor votului se va face în data **24 noiembrie 2021 ora 12:00**, și dacă este cazul, turul II de vot va fi în data de **25 noiembrie 2021 în Sala de Consiliu a SUUB etajul 1 în intervalul orar 9:00 - 15:00**, urmând ca în data de **26 noiembrie 2021 ora 11:00** să se afișeze **rezultatele finale**.

În ziua votului comisia de votare va forma 3 urne în care se vor strage voturile pentru fiecare categorie de personal. Medicii cu încadrare UMF vor putea vota persoanele înscrise în lista cu personalul de integrare clinică, corpul medical al spitalului de către medici cu norma de baza la SUUB, asistenții medicali vor putea vota persoanele înscrise în lista cu asistenți medicali. Alegatorul va semna pe lista cu participant la vot confirmând astfel participarea sa la vot. Listele cu participanții la procesul de votare pe categorii de personal sunt furnizate de Serviciul Resurse Umane.

Selecția și votul membrilor Consiliului etic provenind din cadrul personalului medico-sanitar al spitalului se realizează distinct, pentru fiecare categorie profesională.

Votarea se va face în baza cartii de identitate. Fiecare votant are dreptul să voteze un candidat din lista înscrisilor din categoria de personal din care face parte.

În urma derulării procedurii de vot, membri permanenți sunt desemnați candidații care au obținut cel mai mare număr de voturi. Candidații situați pe pozițiile imediat următoare dobândesc calitatea de membri supleanți.

În cazul întrunirii unui număr egal de voturi se organizează un al doilea tur de scrutin la care participă aceștia, cu respectarea aceleiași proceduri de vot.

Secretarul Consiliului etic și consilierul juridic, precum și supleantul acestora sunt desemnați prin decizia managerului unității sanitare înainte de ședința de constituire a Consiliului etic.